

3 學友台中唱
倒貼500萬



15 馬英九三頭六臂



10 布袋戲 打上外太空

龍女降世 成龍探貓貓

記者 林文婷 / 報導

★原本成龍決定將於今(廿)日週末夜晚十一點在stareast-net.com的聊天室中「現身」，無巧不巧的是小龍女似乎等不及爸爸的澄清，已降臨在這個世界上，讓成龍選擇做了「落跑爸爸」。

連日來，成龍在StarEast各個股東好們努力輪流的勸說之下，原本點頭答應上網全盤供出事件始末，詎料，吳綺莉日前因破水，住進香港嘉諾撒醫院私人病房安胎，並於十八日凌晨順利產下小龍女，讓成龍又再度的晃點了大家一次，現在全部媒體的目光集中在二十一日，也就是這個星期天所舉行的成龍盃車賽，準備一探成龍口風。

一直虎視眈眈的在StarEast網站等待著與大哥開話家常的網友們，一聽說大哥放了大家鴿子，馬上很不高興地認為大哥說話不算話，何況StarEast都為他在網站首頁打了這麼大的廣告，如今又臨陣退縮，這叫網站的工作人員與網友們情何以堪！

不過也有許多網友一點也不驚訝他的落跑，似乎早就知道會有這樣的結果，網友們認為反正從事件發生到現在，大哥一副不認帳的樣子，不僅讓他的形象損壞了不少，在華人的心目中已經不再是以前那個英雄豪傑榜樣的成龍了！

對於小龍女的誕生，網友們除了衷心的恭喜大哥喜獲龍女，也發現一個巧合的狀況，前陣子成龍才在盧惠光的婚禮上醉言醉語的直說下個月換自己請滿月酒，沒想到現在竟然一語成真，網友們不得不佩服大哥的神機妙算！

其實，雖然成龍身為StarEast網站的大股東，但是StarEast網可是沒有因此而對龍種疑雲事件有任何偏袒大哥的現象出現，反而再三大幅度的報導成龍事件的始末，真是將他的排聞利用的不留任何餘地。

甚至在「StarEast是非」的選項中，成龍與吳綺莉之間的是非對錯被拿來大肆炒作，並讓網友們投票表達自己心中對於這件事情的看法，從十月二十三日到目前為止，有九成的StarEast網友相信吳綺莉的小孩是成龍的，過半數的網友也認為成龍應該負起養育小龍女的責任。



李玟手帶幸運手錶 唱片創佳績，也期望能找回失竊的底片。

由性格男星皮爾斯布洛南(左)、美豔龐德女郎丹妮絲李察合演的「縱橫天下」，讓「007」七磨斯龐德成為本世紀最長的系列電影。

法新社 / 劉世傑 譯



成龍成爲小龍女的「落跑爸爸」。



吳綺莉18日凌晨在嘉諾撒生下小龍女。

四磅重小娃娃 母女好得意

記者 邱素惠 / 綜合報導

★懷有「龍女」的吳綺莉十八日凌晨四點在香港嘉諾撒醫院提前剖腹產下「七星女」(懷胎七月生下的女嬰)，重四磅，母女平安。

預產期在明年元月二日的吳綺莉，日前傳出羊水破了，可能要做早產準備，香港大批傳媒因而前往她住進的嘉諾撒醫院守候，只見吳綺莉的母親忙進忙出，邱淑貞、朱慧珊、梁詠琳及夏韶聲等好友先後到醫院探視，但昨天吳媽媽婉謝大家的恭喜之餘，梁詠琳與夏韶聲在醫院還對媒體演

出一段掩護記，指吳綺莉尚未生，後來夏韶聲才私下向記者透露，吳綺莉與嬰兒都「好得意」。

吳綺莉是於十八日凌晨四點剖腹產下龍女，由於是懷胎七月多月未足月產下，女娃僅重四磅，住在保溫箱中，預計需要一個月才會讓家人帶回，面對媒體的垂詢，吳媽媽也說：「母女一切安好」。

至於大家所關心的孩子的爹成龍，則再度成為追逐的焦點，其經紀人陳自強強口風說成龍已經知道此事，但他也不敢保證成龍會不會再對此事有所表態，他希望媒體不要再騷擾嬰兒。

美電影工業年度結算 總計十億六千萬人進場 布魯斯威利 一年 削32億

記者 劉世傑 / 報導

★雖說全球經濟環境不景氣，但美國的電影工業似乎未受太大影響。美國戲院公會的統計資料指出，在那個節結束後，北美今年賣出的電影票張數將高達十億六千萬張。而布魯斯威利是今年最會賺錢的影星，有一億美元入袋。

那連節的連續假期是年終最大檔期，強片紛紛出籠，而且品質甚高，多為準明年奧斯卡而製作的。

湯姆漢克斯主演的「綠色奇蹟」、麥特戴蒙的「天才雷普利」、雷夫范恩斯的「舊情復燃」、周潤發和萊蒂佛斯特的「安娜與國王」、薇諾娜賴德的「暫時停止長大」和愛蜜麗華森的「安琪拉的灰燼」，全都來勢洶洶，加上暑假前的「星際大戰首部曲」、「駭客任務」、「神鬼傳奇」，今年的荷包挺飽的。

不過最飽的算是男星布魯斯威利的荷包。他以「靈異第6感」席捲

全球電影市場，雖然感情之路走得頗艱難，和黛咪摩兒情若冰霜，女友一個換過一個，但他的事業走到了前所未有的巔峰，比他當動作巨星時還要紅。像他跟蜜雪兒菲佛合演的「看誰在找碴」以及黑色喜劇「冠軍的早餐」，在北美也都有極佳的成績。一九九九年對布魯斯威利來說，就像是一九九四年對湯姆漢克斯的意義。不同的是漢克斯賺進七千萬美元，而老布是一億。



尋找李玟

宣傳照T恤被偷 CoCo 頭疼

記者 賴怡鈴 / 報導

★李玟的玉照和印有漫畫肖相的T恤，對小偷的吸引力竟然比錢包和手機還大！

因為李玟此行回台的時間短暫，檔期緊湊，所以唱片公司好不容易擠出時間拍攝宣傳照，隨後宣傳帶著熱滾滾、剛出爐的宣傳照返回公司的途中，將車子停在敦南誠品後巷中，下車購物。

但事隔半小時後，宣傳回到車子旁後，忽然驚覺車子的後車窗被敲破，嚇得宣傳趕快檢查車上的物品，結果所有的錢包和行動電話都

安在，可是李玟的三款宣傳照和底片，及六件印有CoCo肖相的T恤卻消失了，急得宣傳在附近做地毯式的搜尋，臥在地上甚至連垃圾桶都翻過來找，卻完全不見蹤跡。

不過李玟進軍國際市場的首張專輯「Just No Other Way」，在港台

已經開出紅盤，CoCo開心地說：「多虧了師兄麥可傑克贈送的幸運手錶。」

因為麥可傑克得知在韓國相識、非常欣賞的小師妹李玟，將要進軍國際市場，便透過唱片公司詢問李玟最喜歡的號碼，由於「3」是CoCo的幸運號碼，所以麥可傑克將編號0003的限量二千隻的紀念錶送給她。所以現在唱片公司也希望這隻幸運手錶能帶來好運，讓他們尋回被偷的底片！

007 招手 銀色專業 前進英國

路透倫敦 16日電 / 朱錦華 譯

★英國文化部把最新一集007電影「縱橫天下」裡，一段快艇在泰晤士河上追逐的動作戲，錄在DVD中，然後分送給海外的電影業者，吸引他們到英國拍片。

「縱橫天下」拍攝期間，有一幕戲是在泰晤士河上靠近英國情報機構MI-6的總部地方拍攝。當時保安單位曾以安全理由，企圖不讓該片進行。但是電影部長珍納安德森介入此事，她說服內政長，允許該片獲得執照拍攝。

文化部一名發言人說：「這場在泰

晤士河上快艇追逐的戲，正好可以向外國的投資者說明，只要政府同意，不管是在英國情報局MI-6總部，或是千禧年巨蛋等場地，都有可能獲准拍攝。」

這支宣傳片名為「英國：大視界」。裡面還收錄了喬治盧卡斯與「鐵達尼號」製片人鍾藍道的訪談。他們都大力讚揚英國影界在藝術和技術方面人材濟濟。而且在英國拍電影好處多多。

據英國政府統計，英國的電影工業投資額從1992年的(年度)5千850萬英鎊，上升至1998年的2億5000萬。而且預估在1999年時，更會升至3億2000萬英鎊左右。